

“标王”标金高达30万元? 多地频现“钓标”乱象 天价“赌钓”黑坑“水很深”

“在这个池塘里,钓到这条鱼可兑换30万元。”广东省东莞市一家钓场发布的一条短视频,吸引了不少人前来钓鱼。但很多人在交了不菲的入场费后,血本无归。

近年来,一些地方的钓场频现天价“钓标”乱象——钓客在规定时间内钓到做了记号的“标鱼”,可获巨额奖励,有的“标鱼”奖励高达60万元。这是“钓鱼”还是“赌博”?记者对相关现象进行了调查。

多地频现“钓标”乱象

今年上半年,东莞市公安局治安巡警支队接到涉嫌赌博的线索,对沙田镇义沙村水都钓鱼场进行了调查。经查,该钓场以钓鱼中标返利的形式,“以小博大”利诱钓客前往钓鱼,行为涉嫌变相赌博。

“钓标”是近年来新兴的一种钓鱼玩法,垂钓者需交高额入场费,钓上“标鱼”后根据等级兑换标金,有的“标鱼”标金高达数十万元。

东莞市公安局治安巡警支队二大队大队长陈启美说,钓场先在鱼背上绑上小胶标,分别标注“标王”“1

等标”“2等标”等字眼,对应高低不同的标金,其中“标王”的标金高达30万元。该钓场总流水超百万元,有“赌钓”性质的区域入场费有时超1000元。“钓场经营者及相关工作人员伪装经营休闲钓鱼场所,实则是纠集人员进行变相赌博。”

法律界人士表示,区分“赌钓”和正常钓鱼活动的标准包括是否设置有高价的“标鱼”、是否有相应的“博彩”规则、是否存在以小博大的赌博形式、是否收取高价入场费等。

“赌钓”背后套路多

“钓标”活动在短视频平台上有较大流量。在一条网民发布的“钓标”短视频中,钓场4个小时收费1180元,钓到“标鱼”最低奖励1000元,最高则达16.8万元,需先进行钓位抽签。这条短视频获得20多万点赞,评论近万条。

记者调查了解到,“钓标”活动看似靠的是钓客技术、运气,谁能钓上谁是赢家,其实钓场经营者作为“庄家”,暗中

加强宣传警示,防范新型赌博

“十赌十输。‘赌钓’不仅会影响社会风气,还会败坏垂钓运动的名声,于情、于理、于法皆不容。”陈启美呼吁,钓鱼爱好者应警惕赌博的“鱼钩”,不要成为被人钓起的那条“鱼”。

多位受访者认为,应进一步完善相关监管治理规

则,加强宣传警示工作,引导广大钓鱼爱好者抵制赌博,不参与“赌钓”活动。

中国人民大学法学院教授刘俊海表示,相关部门宜加强对各种新型赌博现象的研究,进一步厘清娱乐与赌博边界,严厉打击违法违规行为。北京奥肯律师事务所执

此外,有的钓场用扎带反扣鱼标,导致鱼标易脱落;有的甚至使用水溶性扎带,这种扎带在水中几个小时会自动溶解脱落。

在一家销售水溶性扎带的淘宝店中,店主打出“2小时断开”“6小时完全溶解”的广告语;扎带单价42元一根,“环保材料”制作,起到“临时性捆扎锁扣作用”,月销超50个。类似店铺在电商平台上较为多见。

行主任李传文建议,对可能涉及竞标赌博的工具,要加强对相关企业生产、流通情况的监管,电商平台等应对相关产品的销售情况给予关注和规范。短视频平台等要压实主体责任,警惕可能涉及赌博宣传的“钓标”视频在网上流传产生不良导向。据新华社

热气球飞舞七彩丹霞

8月16日傍晚在张掖七彩丹霞景区拍摄的热气球。

当日,甘肃张掖第三届张掖七彩丹霞热气球嘉年华在七彩丹霞景区拉开帷幕。来自全国各地的热气球运动员驾乘热气球,在七彩丹霞上空进行飞行表演,上演热气球与丹霞的美丽邂逅。新华社发



周昆训被追授优秀共产党员 追记一等功、批准为烈士

昨日安葬于确山县竹沟革命烈士陵园

新华社电 记者17日从军委国防动员部获悉,吉林省军区近日批准在抗洪抢险救灾中英勇牺牲的吉林省舒兰市人民武装部上校政治委员周昆训同志为烈士,军委国防动员部党委为周昆训同志追授优秀共产党员、“新时代最美国动人”,追记一等功。

8月初,吉林省舒兰市出现强降雨,引发汛情。周昆训同志闻讯而动,在抗洪抢险一线指挥、冲锋在前、连续奋战,组织指挥民兵装卸防汛物资,封堵决口,转移群众。8月4日凌晨2时许,周昆训乘坐指挥车赴金马镇执行解救

群众任务,行至七里乡突遇山洪。周昆训果断指挥司机弃车避险,自己被洪水冲走,不幸壮烈牺牲。

周昆训同志牺牲后,遗体告别仪式于15日在舒兰市举行。按照家属意愿,周昆训同志骨灰被送回家乡河南省确山县,于17日安葬于确山县竹沟革命烈士陵园。

军委国防动员部党委已印发通知,在国防动员系统部署开展向周昆训同志学习活动。吉林省委、省政府授予周昆训同志“吉林楷模”荣誉称号,在全省范围内开展向周昆训同志学习活动。

国铁集团对火车站候车区域进行要求

多功能座椅数量不得超过20%

新华社电 记者17日从中国国家铁路集团有限公司了解到,对于公众关注的多功能候车座椅(按摩座椅)经营服务问题,铁路部门要求各地火车站对多功能候车座椅进行合理布设,其数量不得超过全部候车座椅的20%。

据了解,近期,铁路部

门对泰安站多功能候车座椅(按摩座椅)经营服务问题进行了通报批评,并要求各地火车站举一反三,认真查摆整改问题,确保多功能候车座椅状态良好、经营规范,最大限度为旅客候车提供普惠性和差异化优质服务。

铁路部门要求,合理布设,便利旅客出行。对设置

多功能候车座椅的车站,必须确保候车区域旅客候车座椅总数不减少,多功能候车座椅数量不得超过全部候车座椅的20%,并在各候车区分散均衡设置,不得影响旅客候车、通行。在多功能候车座椅区域醒目位置规范设置“免费就座、扫码按摩”标识,并公布服务监督电话。

中宣部、国家卫健委联合发布 2023年“最美医生”先进事迹

新华社电 在中国援外医疗队派遣60周年和第六个“中国医师节”到来之际,中央宣传部、国家卫生健康委向全社会公开发布2023年“最美医生”先进事迹。

丁樱、刘永生、李燕明、张颖惠、陈峰、邵志敏、

索朗片多、康敏、梁宗安等9名个人和中国援外医疗队光荣入选。他们的身上,体现了“人民至上、生命至上”的价值理念,反映了一代代医疗卫生工作者传承红色基因、增进人类健康、以医者仁心书写护佑生命的动人篇章。